

铜川市耀州区锦阳路街道办发展设施农业 助力群众增收

■记者 严利君 通讯员 吴怡楠

铜川市耀州区锦阳路街道办因地制宜，精准施策，积极引导农民发展设施农业，不断夯实农业基础，壮大村集体经济，助力群众增收，为乡村产业振兴注入了强劲动力。

记者走进锦阳路街道阴家河村，一排排大棚规划整齐、错落有致地排列在田间。大棚里无籽黑皮西瓜长势喜人，一排排圣女果枝繁叶茂。村民们正忙着对圣女果进行采摘、装箱，准备售卖。村民张妮告诉记者自从村上这个大棚建立起来，自己就在家门口赚到了钱。“我是这附近的村民，从去年来在这里干活，一天挣100元左右，既

把钱挣了也把家照顾了。”

阴家河村2022年建设完成10座温室大棚，在扩大村集体经济解决村民就业问题的同时，也成为村民们学习蔬菜种植技术的新学堂。目前，大棚每年增加村集体经济收入7万余元，带动群众就业40余人次。

锦阳路街道阴家河村党总支书记阴鹏勃说：“下一步，村党总支将依托资源优势，结合区域特点和产业基础，继续扩大大棚建设，扶持种植大户和家庭农场的发展，同时积极引导群众发展大棚蔬菜，促进全区蔬菜产业逐步向科学化种植、规模化发展、产业化经济模式转变。”

依托阴家河村成功种植经验，耀州区锦阳路街道南村积极借鉴，根据当地良好的生态环境和优越的地理位置，申请建设了樱桃温室大棚项目。在项目建设现场，工人们个个干劲十足，和水泥、垒墙、拆卸脚手架，现场一派热火朝天的建设场面。据了解，该项目总投资640余万元，将建成20座设施农业大棚。

锦阳路街道南村党支部书记张广孝说：“大棚从6月15日开工，计划完工9月20日，大棚建成后将增加村集体经济收入20万元，带动30位到50位群众就业。下一步，我们将计划继续引进项目，拓宽群众就业渠道，增加村集体经济收入。”

宝鸡市凤翔区入户宣传“零距离” 文明创建润人心



阳光讯（记者 芮扬 通讯员 芮娜文/图）“您好，打扰一下，我们是区委宣传部的志愿者，咱们区正在创建全国文明城市，您对此有什么意见建议呢？”8月4日，宝鸡市凤翔区委宣传部志愿者深入西城社区书香华庭小区开展了“文明创建我知晓·环境整治我参与”志愿服务活动。

活动现场，一群身穿蓝马甲的志愿者，顶着烈日、冒着酷暑走进小区，逐户敲开居民的家门耐心细致地听取大家对全区创文工作的意见建议，同时向居民发放了社会主义核心价值观和创建全国文明城市宣传资料，倡议居民从身边小事做起，规范自身言行，通过实际行动支持参与文明城市创建工作。

当日下午，凤翔区委宣传部志愿者还开展了环境卫生综合整治行动，重点对小区内的居民电表箱、消防通道等卫生死角进行了集中清理，纠正了非机动车乱停乱放等不文明行为。

据了解，此次志愿者活动入户宣传200余户、发放宣传资料300余份、处理解决各类不文明问题5个，使辖区居民对创建文明城市有了更深刻的理解和认识，真正做到入户宣传“零距离”，文明创建入脑入心，营造了浓厚的创文氛围。

榆林市公安局横山分局白界森林派出所 加强林区治安巡查宣防 守护绿水青山

阳光讯（记者 高小雨 通讯员 牛壮）自夏季治安打击整治行动开展以来，榆林市公安局横山分局白界森林派出所提前谋划，精心组织，周密安排，扎实推进林区夏季治安巡查宣防行动，切实筑牢生态安全屏障，守护绿水青山。

白界森林派出所以保护生态资源安全、维护林区社会治安稳定为职责使命，进一步加大巡查力度与密度。在白界万亩樟子松林、殿市王坪山万亩侧柏林和杏树基地等森林防火重点区域，白界森林派出所以警车流动巡逻、步行巡查和重点路口定点检查方式进行林区巡护巡查，及时排查化解各类安全风险隐患及矛盾纠纷，大力惩处野外违规用火的违法行为，严厉打击非法猎捕野生动物、乱砍滥伐林木等违法犯罪行为，坚决筑牢生态安全屏障。

目前，榆林市公安局横山分局白界森林派出所共出动警力76人次、排查重点区域10处、排查林区火灾隐患2处、调解涉林矛盾纠纷1起，进一步净化林区社会治安环境，全力保护人民生命财产安全和森林资源安全。

武功县：弘扬延安精神 凝聚企业发展强大动力



阳光讯（记者 赵小康 通讯员 李丰延文/图）8月3日下午，由武功县延安精神研究会举办的延安精神宣讲报告会，在咸阳市武功县工业园区举行。武功县委宣传部、县工业园区管委会党工委

负责人员出席，县延安精神研究会全体成员、县工业园区党工委下属15个支部的书记和负责企业党建的人员60多人参加了报告会。

武功县委理论讲师团成员、县延安精神研究会理事、县委党校副校长邓震为大家作了《弘扬延安精神，牢记初心使命》的宣讲报告。他的宣讲以延安精神为主线，多方面、多层次地阐述了延安精神孕育、形成和发展成熟的过程，使大家对延安精神形成的过程、科学内涵和主要内容

有了基本的了解和把握，也从中切身感受到延安精神新的时代价值和深远的历史意义。

现场聆听宣讲报告的县工业园区和民营企业的党员干部纷纷表示，要以延安精神为动力，在实际工作和企业发展中，更加积极主动地发挥企业党支部战斗堡垒和党员的先锋模范作用，坚持党建引领，不断培育形成与所在企业共克时艰、创新发展的精气神和良好的发展氛围，努力为加快建设“三强四美”现代化新武功”作出企业贡献。

城市治理有序“放” 留住城市“烟火气” 城管执法规范“管” 树立城市“文明风” ——安康市汉滨区提升城市治理现代化工作侧记

■记者 张波 通讯员 陈海业 文/图

为加强市容秩序管理，进一步提升城市形象品质，连日来，安康市城市管理执法局汉滨分局、区创文办按照中心城区马路市场取缔工作总体部署迅速成立整治专班，在充分调查走访的基础上，通过宣传动员、有序疏导、集中整治、联合执法、长效治理等措施，实施专项整治行动，统一布局、规范管理，让经营者有生计，让老百姓得到实惠。

整治专班人员高温逆行，对马路市场内流动摊贩全面摸底排查，逐个点位研判分析，制定切实可行的规范管理疏导方案。各相关部门联合发布《关于设置东坝内环路临时便民市场的通告》和《告经营户的

一封信》，提前告知东坝内环路食品摊贩临时便民规范点经营情况，给经营户吃下定心丸。城管、公安交警、市场监管执法人员挨个摊位宣传相关法律法规和“马路市场”整治的相关政策和知识，重点讲解占道经营、食品卫生安全、随意停车对道路通行造成的危害等。

8月3日15:00至22:30，全体整治专班工作人员顶着高温天气各司其职、相互补位，对占道商贩现场整改，做到还路于行、还路于净。

据了解，此次整改整治，东坝内环路（四桥）临时便民市场设立了果菜、小商品、食品摊点，3个区域共规划530余个摊位进行规范管理，为市民打造了一个良好的城市环境，从而增强了大



家的幸福感和归属感。

下一步，综合执法整治专班将坚持劲头不松懈、标准不降低，全力应对“考验”，坚持“疏堵结合 便民利民”的原则，根据辖区市民的需求和场地的容纳容量，对摊位进行扩展延伸，常态化持续开展规范整治及环境卫生提升工作，实现东内环路周边环境干净整洁、安全、有序、畅通，推动“夜经济”持续繁荣。